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فوتبال ایران

 زمان صعود احتمالی فجر 
مشخص شد

در شرایطی که رقابت‌های لیگ برتر فوتبال ایران روز 
بیست و پنجم اردیبهشت‌ماه 1404 به پایان می‌رسد، 
سه روز پس از آن، مسابقات لیگ دسته اول خاتمه پیدا 
می‌کند. طبق آیین‌نامه برگزاری، برنامه مسابقات در دو 
هفته پایانی لیگ یک به صورت همزمان برگزار می‌شود 
و با توجه به اینکه احتمالاً صعود تیم فجر شهیدسپاسی 
شیراز به لیگ برتر تا قبل از این تاریخ قطعی خواهد 
شد، دومین و آخرین تیم صعودکننده هم روز بیست 

و هشتم اردیبهشت‌ماه تعیین می‌شود.

کارترون نمی‌خواهد گل بخورد

سد محکم سپاهان مقابل پرسپولیس

برخی بازیکنان سپاهان در بازی تیم‌شان با مس 
رفسنجان به دلیل مصدومیت حضور نداشتند. اما 
ظاهراً برخی از این بازیکنان در تمرینات سپاهان 
حضور دارند. محمدی بدون هیچ مشکلی به 
تمرینات پیوسته و به این ترتیب یکی دیگر از 
مدافعان برای بازی حساس با پرسپولیس در اختیار 
کارترون قرار خواهد گرفت. از سوی دیگر، سیاوش 
یزدانی دیگر مدافع سپاهان که در هفته‌های گذشته 
با مصدومیت روبه‌رو شده بود، به نظر می‌رسد که 
به طور کامل بهبود یافته و با انگیزه بالایی در 
تمرینات حاضر شده است. اگر کارترون تشخیص 
دهد که او آمادگی لازم را دارد، یزدانی می‌تواند 
در بازی مقابل پرسپولیس به میدان برود و به 
تقویت خط دفاعی تیم کمک کند. امین حزباوی، 
مدافع جوان و ملی‌پوش سپاهان، همچنان در 
تمرینات این تیم غایب است. با توجه به دوری او 
از تمرینات، به احتمال زیاد حزباوی یکی از غایبان 
بزرگ طلایی‌پوشان در این مسابقه حساس خواهد 
بود. کارترون که در هفته‌های گذشته از سیستم 
سه دفاع مرکزی استفاده کرده و در بازی آخر مقابل 
مس از زوج هنانوف و دانشگر بهره برد، حالا برای 
بازی حساس این هفته یزدانی، دانشگر، هنانوف و 
محمدی را در اختیار دارد. این ترکیب به کارترون این 
امکان را می‌دهد تا در مقابل خط حمله پرسپولیس 
که یکی از قوی‌ترین‌ خط حمله‌های لیگ را در اختیار 

دارد، ساختار دفاعی مستحکمی را ایجاد کند.

هوادار – مس رفسنجان

3 امتیاز را بگیر تا سقوط نکنی!
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امید روانخواه سرمربی تیم هوادار همچنان 
حسرت گل‌خورده ثانیه‌های پایانی وقت اضافی 
بازی مقابل استقلال خوزستان را می‌خورد. سه 
امتیاز کامل آن مسابقه شرایط‌شان را در جدول 

خیلی تغییر می‌داد.
 اما حالا چاره‌ای ندارند که آن دو امتیاز از 
امروز جبران کنند؛  بازی  را در  دست‌داده 
مسابقه‌ای که شاید به اندازه تمام لیگ ارزش 
دارد. کافی است که فقط به جدول رده‌بندی 
و جایگاه دو تیم نگاهی بیندازید. میزبان اگر 
برنده از زمین خارج شود، تمام معادلات انتهای 
جدول را به هم می‌ریزد. فاصله‌اش با میهمان 
به دو می‌رسد و منتظر بازی نساجی می‌ماند اما 
اگر مس سه امتیاز را با خود به رفسنجان ببرد، 
اختاف هشت امتیازی با هوادار پیدا می‌کند. 
البته تیم تهرانی یک بازی معوقه مقابل استقلال 
دارد. به هرحال نتیجه این بازی بسیار مهم نه 
فقط برای خودشان بلکه برای قائمشهری‌ها 

اهمیتی فوق‌العاده دارد.
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برنامه لیگ برتر

امید روانخواه سرمربی هوادار درباره شرایط تیمش 
قبل از بازی حساس مقابل مس رفسنجان می‌گوید: 
»کمتر کسی به من می‌گفت که از آن تیم خوب و آماده 
پیکان جدا شوم و تیمی را تحویل بگیرم که در انتهای 
جدول جایگاه خوبی ندارد. اگر یادتان باشد من هم 
گله‌مندی خودم را نسبت به جامعه فوتبال ابراز کردم 

که چرا هوادار را یک تیم از پیش سقوط کرده 
می‌دانند. این شرایط کار ما را خیلی سخت 

می‌کرد، چون هوادار نداشتیم خیلی 
راحت درباره تیم ما اظهارنظر می‌شد. ما 
دنبال این هستیم که بدون پول و هوادار 

در باشگاهی که عوامل اجرایی‌اش اندازه 
تعداد انگشت دست هستند، رو به 

جلو برویم. بیشترین اعتماد ‌به‌ 
نفسی که تیم به دست آورد، 

فقط بابت نتایج نیست. در 
برخی از دیدارها بدشانسی 
آوردیم و می‌توانستیم مساوی 

بگیریم، ولی واگذار کردیم. 
مدت‌هاست مورد تعریف و تمجید 

سرمربیان تیم‌های مقابل‌مان قرار 
می‌گیریم و اعتقاد دارم اعتماد ‌به‌ 
نفسی که بازیکنان از نوع بازی 
می‌گیرند بیشتر از نتیجه بازی 
است. این اعتمادبه‌نفس و سبک 
بازی به هوادار کمک کرد تا اینجا 

به لطف خدا امیدوار پیش برویم. 
هفته گذشته دو دقیقه کم آوردیم 
وگرنه می‌توانستیم برنده باشیم. 
امروز هنوز شانس داریم و مهم‌ 

این است که کیفیت خودمان را به لحاظ بدنی و ذهنی 
حفظ کنیم.« او در تمجید از تیمش این طور می‌گوید: 
غ از هر نتیجه‌ای در بازی‌های پیش رو، ما شبیه  »فار
جایگاه‌مان در جدول نیستیم. این جایگاه از قبل 
بوده است و سعی می‌کنیم تغییرش دهیم. چیزی که 
تیم ما ارائه می‌کند از نظر کیفیتی، ذهنی و شخصیتی 
باید جزو چهار تیم برتر لیگ برتر باشیم. برای ما فرقی 
نمی‌کند حریفان ما چه تیم‌هایی هستند. تیم‌ها 
شرایط حساس خودشان را دارند، ولی یادتان 
باشد امروز تیم ما موفق باشد و سه امتیاز را 
بگیریم تقریباً تکلیف تیم‌های سقوط‌کننده بین 
تیم‌های هوادار، 
نساجی مازندران 
و مس رفسنجان 

مشخص 
با  ما   . د می‌شو
بازی  مس  و  نساجی 
داریم.« او در واکنش به 
شایعه جادوگری در فوتبال 
ایران این طور می‌گوید: »متأسفانه 
کمی بستر برای هرگونه تخلفی که فکرش 
را هم نمی‌کنیم، فراهم است. امیدوارم 
روی اصول اخلاقی پایبند باشیم و برای 
موفقیت دست به هر کاری نزنیم. من چند 
سال پیش در منزلم با یکی از برنامه‌های 
تلویزیونی صحبت‌هایی درباره برخی 
مسائل انجام دادم و پس از آن به کمیته 
اخلاق و انضباطی احضار شدم و تعهد دادم 
تا چیزی به صورت مستند ندارم صحبتی 

نکنم. جادوگری و... هست.«

سیروس پورموسوی سرمربی مس رفسنجان درباره 
بازی امروز تیمش مقابل هوادار می‌گوید: »هرچه 
به پایان لیگ می‌رسیم، یک مقدار حساسیت‌ها و 
تنش‌ها روی نیمکت‌ها بیشتر می‌شود و همه ابراز 
نگرانی می‌کنند که اتفاقاتی بیرون از مستطیل 
سبز رقم بخورد که خوشبختانه با صحبت‌هایی 
که مسئولان فدراسیون و ارکان قضایی فدراسیون 

داشتند، فکر می‌کنم یک مقدار آرامش برگشته 
است. بازی سختی برای هر دو تیم است. هوادار 
این روزها جان تازه‌ای گرفته و به بازی‌های 
آینده‌اش امیدوار است. تیم ما هم در این مدت 
برای اعتبار و آبروی خودش تاش می‌کند. با 

توجه به تماس‌های مشکوکی که گرفته 
می‌شود و ابراز نگرانی می‌کنند که 

خدای ناکرده امکان دارد هر اتفاقی 
 ، هد د خ  ر یانی  پا ی  هفته‌ها ر  د
خواهش من از بچه‌های تیمم این 
است که با انرژی مثبت کار کنند 
و تمام توجه‌شان به مستطیل 
سبز باشد و بقیه موارد را به ارکان 
قضایی فدراسیون بسپارند.« او 
درباره تأثیر نتیجه این بازی 
در سرنوشت دو تیم این طور 
می‌گوید: »قطعاً بازی سختی 
برای هر دو تیم خواهد بود، 
با توجه به اینکه بازی‌های 
زیادی را پشت سر گذاشتیم، 
هر دو تیم شناخت خوبی از 

هم دارند و ضمن احترام به 
امید روانخواه و بازیکنان هوادار، ما 

مصمم هستیم که با کسب سه امتیاز این دیدار در سه 
هفته پایانی با آسودگی بیشتر کار کنیم.« پورموسوی با 
اشاره به رفتارهای غیراخلاقی در لیگ برتر می‌گوید: 
»متأسفانه یکسری در فضای مجازی‌ زندگی‌شان 
می‌گذرد و دوست دارند به هر کسی افترا بزنند، اما 
در زمان پاسخگویی فرار می‌کنند. یک زمانی هم به 
پیراهن مشکی من گیر می‌دادند، اما قطعاً امروز 
من پیراهن مشکی با دکمه سفید می‌پوشم.«
از آنجا که نساجی یکی از رقبای اصلی مس 
برای بقا در لیگ است، این مربی نسبت به 
کاهش محرومیت ساکت الهامی و بازگشتش 
به قائمشهر واکنش نشان داد: »با احترامی 
که برای کمیته انضباطی قائلم، اما توجیه 
این کار خوب نبود و من نمی‌پذیرم اینکه 
ایشان بعد از محرومیت مدیر آکادمی 
نساجی شده است. همه می‌دانیم 
که به این شکل نبوده است، 
یعنی پیش‌بینی‌شان اینطور بوده 
است که آخر فصل سراغ الهامی 
می‌رفتند، من فکر نمی‌کنم 
چنین چیزی باشد. محرومیت 
زمانی حساب می‌شود که در 
خانه‌اش بنشیند و از هرگونه 
فعالیت محروم باشد، فکر 
این هفته‌ها  می‌کنم در 
سخ  پا نه  ‌بینا قع ا و
می‌دادند تا ما بپذیریم، 
این را که گفتند مدیر 
آکادمی بوده است، من 

نمی‌پذیرم.«

بیفوما بازیکن 32 ساله کنگویی استقلال خوزستان 
که در این فصل شرایط خوبی در تیم خودش 
داشته مورد توجه چهار تیم بالای جدول قرار 
گرفته و همه این تیم‌ها تمایل دارند تا تیوی 
بیفوما را به خدمت بگیرند. کارتال هم پیش از بازی 
استقلال خوزستان صحبت‌هایی با این بازیکن 
داشته و بیفوما برای فصل آینده در لیست او قرار 
دارد اما با وجود این باشگاه پرسپولیس فعلاً اقدام 
خیلی جدی در رابطه با این بازیکن و جذبش انجام 
نداده؛ بازیکنی که شش سال پیش شاگرد کارتال 

بوده و سرمربی ترکیه‌ای پرسپولیس از بازیکن 
فعلی استقلال خوزستان شناخت خیلی خوبی 
دارد و توانایی بازیکن کنگویی را خوب می‌شناسد.
اما یک فصل دیگر از قرارداد دو ساله بیفوما با 
استقلال خوزستان باقی مانده، بازیکنی که دو 
سه ماه دیگر 33 ساله می‌شود. نکته جالب در 
خصوص ستاره کنگویی به این مسأله بازمی‌گردد 
که باشگاه استقلال خوزستان برای جدایی این 
بازیکن و صدور رضایتنامه‌اش شرط 500 هزار 
دلاری گذاشته است؛ رقمی که به نظر نمی‌رسد 

هیچ باشگاه ایرانی حاضر به پرداخت این مبلغ 
باشد چون به هر حال خود این بازیکن هم 
قطعاً رقمی در حدود 500 یا 600 هزار دلار برای عقد 
قرارداد جدیدش‌ طلب خواهد کرد. نکته دیگر 
به موضوع اختلاف سه بازیکن خارجی استقلال 
خوزستان با این باشگاه بازمی‌گردد؛ بازیکنانی 
مانند دیمیتریوس، ساوی و کاینا که هر سه از 
باشگاه ‌طلب دارند به همین دلیل قصد دارند به 
باشگاهشان اخطار بدهند که اگر این پول هر چه 
زودتر به آنها پرداخت نشود، آنها قادر خواهند بود 

قراردادشان را فسخ کنند.
این موضوع البته در رابطه با بیفوما صدق 
نمی‌کند چون باشگاه استقلال خوزستان 
مطالبات این بازیکن را تا به اینجا پرداخت 

کرده و تنها قسط آخر این فصل بیفوما 
باقی مانده که حدود 80-70 هزار دلار از رقم 

قراردادش است به همین دلیل از آنجا که 
باشگاه استقلال خوزستان به تعهدات مالی‌اش 
در خصوص بیفوما عمل کرده است این بازیکن 

بهانه‌ای برای فسخ نخواهد داشت.

روانخواه: تعهد دادم حرف نزنم

با 3 امتیاز امروز تکلیف سقوط روشن می‌شود
پورموسوی: پیراهن مشکی با دکمه سفید می‌پوشم

تصمیم کمیته انضباطی درباره الهامی عجیب بود

خارجی‌های استقلال خوزستان در آستانه خروج از باشگاه

سدی بزرگ برای جدایی ستاره کنگویی

پیروز قربانی، سرمربی فجرسپاسی 
که عملکرد قابل قبولی را تا پایان 
هفته بیست و هشتم به ثبت رسانده و 
تیمش در صدر جدول رده بندی لیگ 
آزادگان قرار دارد، در آستانه بازی با 
نیروی زمینی به سوالات خبرنگار ایران 
ورزشی پاسخ داد. قربانی معتقد است 
خ نداده و باید تا روز  هنوز هیچ اتفاقی ر

آخر بجنگیم.
با در نظر گرفتن اختلاف شش 

امتیازی و صدرنشینی به نظر مسیر 
صعود برای شما هموار شده است؟

هنوز 6 بازی پیش رو است و 18 امتیاز 
دیگر باقی مانده؛ از این رو ما کار را برای 
خودمان تمام شده نمی‌دانیم و تا پایان 
رقابت‌ها خیلی جدی بازی‌ها را دنبال 
کرده و با همه وجود در هر بازی تلاش 
می‌کنیم و برای خودمان هیچ چیزی را 
تمام شده نمی‌دانیم. ما بازی به بازی 

پیش می‌رویم.
حریف بعدی شما نیروی زمینی 

است. از این تیم چه اندازه شناخت 
دارید؟

هر نتیجه‌ای در فوتبال امکانپذیر است 

و می‌دانیم این تیم شگفتی‌ساز است. 
قطعاً تیم نیروی زمینی با همه وجود 
مقابل ما بازی خواهد کرد و انگیزه‌های 
خاص خودش را خواهد داشت ما هم 
روی این بازی برنامه‌ریزی کرده‌ایم و 
حتماً با جدیت تمام فقط برای کسب 
سه امتیاز در خانه به مصاف تیم نیروی 

زمینی می‌رویم.
صعود فجر قطعی است؟

همان طور که گفتم تا روز آخر به لیگ 
برتر فکر نمی‌کنیم تا کار تمام شود.

فصل بعد در فجر می‌مانید؟
خیلی صحبت‌ها انجام شده است 
اما من فقط به بازی تیمم مقابل 

نیروی زمینی و بازی‌های آینده‌مان 
فکر می‌کنم. باور کنید به مسائل 
فصل آینده که چه اتفاقی رخ خواهد 
داد و سایر موارد اصلاً فکر نکرده‌ام چون 
تمام تمرکزم در حساس‌ترین مقطع 
فصل به تیمم و نتایجش معطوف 

 . ست ا
گفته می‌شود تیم‌هایی که زمین 

نامناسب دارند قادر به میزبانی 
نخواهند بود. شاید این قانون 

گریبان فجر را بگیرد.
من از چنین مسائلی باخبر نیستم 
چون تمام تمرکزم به تیمم و بازی‌ام 
مقابل نیروی زمینی معطوف است.

هفته بیست و نهم لیگ آزادگان

جنگ بالا و پایین جدول

همیشه بازی تیم‌های مدعی با تیم‌های 
پایین جدول مشکلات خاص خودش 

را دارد.
 به همین دلیل پیروز قربانی آنقدر 
با  برای تقابل  باتجربه هست که 
نیروی زمینی در بازی امروز نگاهی به 
جایگاه‌شان نداشته باشد. آنها صنعت 
نفت را در خانه‌اش شکست داده پس 
توان انجام کارهای بزرگ را دارند. تیم 
شگفتی‌ساز آریو اسلامشهر که کمتر 
کسی فکرش را می‌کرد یکی از مدعیان 
صعود باشد حالا در خانه از نفت و گاز 
گچساران پذیرایی می‌کند. تیمی که نه 
شانس صعود دارد و نه خطری تهدیدش 
می‌کند. به همین دلیل برای شاگردان 
بیاتلو نباید خیلی بازی سختی باشد. اما 
به هر حال هیچ تیمی برای باختن به 

زمین نمی‌رود.
اما سایپا که با پیروزی مقابل پارس 
در جم دوباره به جمع مدعیان اصلی 
اضافه شده یک بازی سخت و دشوار را 

مقابل شهرراز شیراز پیش رو دارد. تیم 
شیرازی برای فرار از انتهای جدول و جدا 
شدن از جمع تیم‌های سقوط‌کننده 
نباید دست خالی زمین را ترک کند. 
همین انگیزه را نارنجی‌پوشان برای 
مدعی ماندن دارند. شاگردان ابراهیم 
صادقی به چیزی جز پیروزی فکر 

نمی‌کنند.
پیکان هم که با سیروس دین‌محمدی 
فاصله زیادی با تیم دوم ندارد، یکی از 
مشکل‌ترین بازی‌هایش تا پایان فصل 
را امروز برگزار می‌کند. آنها میزبان 
داماش گیلانی هستند که خطر سقوط 
را احساس می‌کند. رقبای این دو تیم 
در بالا و پایین جدول پیگیر نتیجه این 

بازی هم هستند.
دو نتیجه ضعیف در هفته‌های پایانی، 
فاصله چهار امتیازی میان صنعت 
نفت با تیم دوم جدول ایجاد کرد. آنها 
در شرایطی در خانه به مصاف مس 
شهربابک می‌روند که از تمام نتایج 
بازی‌های این هفته مطلع هستند. 
تیم فراز کمالوند اگر امروز هم امتیاز 
از دست بدهد شرایطش برای صعود 
سخت‌تر می‌شود. البته باید دید گرد 

وخاک این روزها در آبادان اجازه برگزاری 
بازی را می‌دهد یا خیر.

تیم سقوط کرده شهرداری آستارا هم 
برای اینکه برنامه بازی‌ها به هم نخورد 
به زمین می‌رود. میهمان این هفته 
آنها تیم بعثت کرمانشاه است. اما 
نفت مسجدسلیمان یکی از کاندیداهای 
سقوط به لیگ دسته دوم بازی مشکلی را 

در زمین مس سونگون خواهد داشت. 
آنها اگر بدون امتیاز تبریز را ترک کنند، 
آن وقت ماندن‌شان در لیگ فوق‌العاده 

می‌شود. سخت‌تر 
مس کرمان  تیم‌های  بازی  نتیجه 
با پارس جنوبی جم و پالایش نفت 
بندرعباس با شهرداری نوشهر تأثیری 

ندارد. در سرنوشت‌شان 

جعفر برزگر
روزنامه‌نگار

چهارشنبه 27 فروردین
....................................... نفت مسجدسلیمان، ساعت: 16:00 مس سونگون
شهرداری آستارا.............................................بعثت کرمانشاه، ساعت: 16:00
فجرسپاسی.................................................. نیروی زمینی، ساعت: 16:30
....................................... نفت و گاز گچساران، ساعت: 16:30 آریو اسلامشهر
. داماش گیلان، ساعت: 16:30 ..................................................... پیکان
........................................................ شهرراز شیراز، ساعت: 16:30 سایپا
. پارس جنوبی جم، ساعت: 17:30 مس کرمان...........................................
..................................شهرداری نوشهر، ساعت: 18:30 پالایش نفت بندرعباس
........................................ مس شهر بابک، ساعت: 19:00 صنعت نفت آبادان

رقابت شدید برای صعود به عنوان تیم دوم

سبقت به‌موقع سایپا
فجرسپاسی در صدر جدول حاشیه امن معنا‌داری برای خود ایجاد کرده 
و بسیاری این تیم را از همین حالا یکی از دو تیم صعودکننده به لیگ 
برتر می‌دانند، اما رقابت بین چهار تیم آریو اسلامشهر، سایپا، پیکان 
و صنعت‌نفت آبادان بشدت نزدیک است و هر کدام شانس خوبی 
برای صعود دارند. سایپا که نیم‌فصل اول را در رتبه دوم و سه امتیازی 
فجر صدرنشین به پایان رسانده بود، نیم‌فصل دوم را با شکست برابر 
صنعت‌نفت آبادان شروع کرد. این تیم سپس مقابل شهرداری آستارا 
متوقف شد و در ادامه روند نزولی خود به مس سونگون باخت. برد 
مقابل مس شهر بابک کمی اوضاع را بهتر کرد اما بعد از آن هم تساوی 
مقابل نفت مسجد سلیمان و بعثت کرمانشاه و شکست مقابل نیروی 
زمینی و شهرداری نوشهر، فاصله نارنجی‌پوشان با صدر را بیشتر کرد. 
در این شرایط که بسیاری این تیم را از جمع مدعیان صعود خارج کرده 
بودند، ابراهیم صادقی سرمربی سایپا، تدبیر جدیدی به کار گرفت و 
توانست تیم خود را متحول کند. بازی عقب افتاده هفته بیست و یکم 
و دو بازی هفته‌های 27 و 28 در سال جدید این فرصت را به سایپا داد 
تا سه برد متوالی به دست بیاورد و بالاتر از پیکان و صنعت‌نفت آبادان 
به صعود فکر کند. صادقی در بازی‌های اخیر، تنوع تاکتیکی سایپا را بالا 
برده و نتیجه گرفته است. در هر سه بازی سال جدید مقابل پالایش 
نفت بندرعباس، داماش و پارس جنوبی جم، صادقی در طول بازی 
با چند تغییر پلن در تاکتیک تیم، روند مسابقه را عوض کرده است. 
استفاده از سیستم سه‌دفاعه و چهاردفاعه در طول بازی و بسته به 
شرایط مسابقه، گره بازی‌های سایپا را در چند مسابقه اخیر باز کرده 
است. با وجود اینکه سایپا نیم‌فصل دوم را خیلی بد شروع کرد، اما 
در هفته‌های اخیر توانسته به‌موقع از دیگر حریفان سبقت بگیرد و 
اگر همچنان به این شرایط ادامه دهد، می‌تواند حداقل به عنوان تیم 

دوم راهی لیگ برتر شود.

سؤال و جواب


